江门日报社举办2024江门金融业新闻通联学习会

企媒"合力 讲好侨乡金融故事

江门日报讯(文/图记者陈倩 婷)为深化"金企媒"交流合作,共同促 进地方经济和企业高质量发展,4月28 日,江门日报社在广东小崧科技股份有 限公司(简称"小崧股份")举办2024江 门金融业新闻通联学习会暨2023江门 普惠金融节总结会。我市金融监管部 门、行业协会及金融机构代表参加。

金融是现代经济的核心,是实体经 济的血脉。一直以来,市委市政府高度 重视发展现代金融业,全力推动金融业 高质量发展。江门日报社作为党报,紧 跟市委市政府战略部署,充分发挥丰富 的全媒体资源优势,加强新闻宣传、强 化内容生产、延伸合作链条、拓宽服务 渠道,进一步加强对金融领域高质量发 展的报道力度。

众人拾柴火焰高。自2008年起, 江门日报社联合江门金融系统连续举 办了16届普惠金融节,持续推动普惠 金融事业发展,促进金融行业不断探索 创新,有力支持了实体经济和社会民生 的发展。活动中,工商银行江门分行、 农业银行江门分行、中国银行江门分 行、建设银行江门市分行、交通银行江 门分行、江门农商银行、邮储银行江门 市分行、广发银行江门分行、中信银行 江门分行、兴业银行江门分行、华兴银 行江门分行、民生银行江门支行12家 金融机构获颁"2023江门普惠金融节优 秀组织奖"。

近年来,江门日报社积极投身媒体 融合发展,推进"全媒体、全覆盖"战 略,不断提升新闻舆论传播力、引导 力、影响力、公信力。目前,江门日报 社"报、网、端、微、屏"各平台建设均走 在全省地市报前列,全媒体用户总数 已突破400万人。活动现场,江门日报 社新媒体中心相关人员作短视频培 训,讲解小视频拍摄技巧,助力江门金 融行业创新新媒体工作思路,提升宣 传业务能力水平。金融机构代表纷纷 表示,随着媒体深度融合,他们将立足 实际,提供更多的工作亮点、经验做 法、典型事迹等新闻线索,充分发挥双 方优势资源,携手合力,讲好侨乡金融 故事。

会后,江门金融系统代表还参观了 小崧股份的产品展厅、实验室和生产车 间,了解江门制造代表性企业的家电创 新产品及转型发展之道。



会后江门金融系统代表参观小崧股份。

"高质量发展看江门之侨都品牌企业巡礼"活动走进江海区

推动"江门智造"深入人心



造"深入人心。

嘉宾代 表及媒体记 者参观江门 得实产品展 厅。

加强品牌建设,推动高质量发展。 4月26日,"高质量发展看江门之侨都 品牌企业巡礼"活动走进江海区。嘉 宾代表及媒体记者先后参观了得实打 印机(江门)有限公司(简称"江门得 实")、广东华辉煌光电科技有限公司 (简称"华辉煌")等高新技术企业,共 同探讨企业品牌发展,奏响"江门智 造"品牌强音。

本次活动由江门市广告协会、江门 日报社、江门广播电视台联合举办,江 门市广告协会品牌促进专业委员会承 办,旨在通过深入走访我市重点企业, 展示企业品牌建设成果,推动"江门智

掌握核心技术 打破海外品牌垄断

走进江门得实产品展厅,一墙密密 麻麻的奖状和荣誉证书见证着国产打 印机自主创新的不凡历程。在展厅一 角,静静矗立着一台老式打印机,这是

1988年得实集团成立时推出的国内首 款中文汉字针式打印机。

"得实集团深耕打印技术领域36 年,始终秉持着创新发展的理念,通过 不断的技术突破,成功掌握了多项关键 核心技术。例如,在2018年,我们推出 了智能卡系列打印机,成为国内首家拥 有再转印核心技术的厂商,填补了国内 技术空白,打破海外品牌在国内市场的 垄断地位。"江门得实副总经理林启新 底气十足地介绍。

据悉,得实集团每年对相关技术的 研发投入占营业收入的6%一10%,目 前已积累了MCU芯片设计、RFID射频 技术、高精度热控制和色彩还原等五项 核心技术,拥有发明专利116项、实用 新型专利156项。该公司是国内打印 机行业率先使用自主研发芯片,且具备 现针式打印机整机及核心部品自研、自 产完整产业链的厂商,部分产品在国内 市场处于主导地位,其中智能卡制证设 备在国内市场占有率达60%以上。

智能制造打印解决方案、医院信息 化系统打印解决方案、金融打印解决方 案、商业零售打印解决方案……展厅内 还展示了多个打印机应用案例,产品应 用场景十分广泛。"随着互联网和物联 网技术的不断发展,打印机的功能也越 来越智能化和多样化,应用场景也越来 越广泛。目前得实集团已经发展成为 以中国为大本营的全球性专业打印机 研发、制造和解决方案提供商,未来将 继续加强技术研发,开拓更多的应用场 景,满足不断变化的市场需求。"林启新

加快转型升级 打造明星产品

在华辉煌的生产车间,各种自动 化、智能化设备飞速运转,员工们站在 设备前认真操作。这里生产的是企业 的明星产品——护眼落地灯的组件。 繁忙的生产线背后,涌动着的是旺盛的 订单需求。"护眼灯是我们的专利型产 品,问世以来好评如潮,回购率很高,现 在已经更新到第四代了。"华辉煌总经 理李宁介绍。

华辉煌成立于2010年,企业建立之

初,与大多初创期企业一样,主要为品 牌做代工。近年来,企业不满足于发展 现状,加大研发投入,打造自主品牌和 明星产品,为企业"闯"市场增添了不少 底气。"随着人们生活水平的提高,同时 近视率的增高,大家对灯具光色质量的 要求也在逐步提升。我们公司以此为 突破口,凭借多年的技术积累,不断扩 大护目灯品类,开拓新的市场空间。"李 宁说。

创新引领,品牌驱动。近几年,华 辉煌发展步伐加快,业务领域不断拓 展,产品涵盖了装饰照明、户外照明、办 公照明、家居照明等多个领域,不仅畅 销国内,还远销美洲、欧洲、东南亚、中 东、大洋洲。2023年,该公司产值已达 到3亿元。

"应急、教育、交通等民生领域的照 明,是华辉煌接下来发展的重点方向。 我们将持续增加科技创新的投入,推动 产品和技术的不断进步,同时加快品牌 建设,塑造品牌优势,以品牌战略助推企 业高质量发展。"李宁表示。

(文/图 江门日报记者 陈倩婷)

"金侨奖"2023年度江门 普惠金融传媒推介活动今 日启动网络投票

完成投票 可参与抽奖

江门日报讯(记者/陈倩婷) 由江门日报社发起的"金侨奖" 2023年度江门普惠金融传媒推介 活动今日正式启动网络投票。欢 迎广大市民踊跃参与,为心仪的金 融机构人物和产品投票。投票截 止时间为5月9日24时,每人每天 可投一次,完成投票后还可参与红

2023年,江门金融机构认真 贯彻落实党中央决策部署,聚焦主 责主业,持续加大对实体经济的支 持力度,全面融入中国式现代化新 江门建设。江门日报社于今年初 发起以"金融赋能侨都高质量发 展"为主题的"金侨奖"2023年度 江门普惠金融传媒推介活动,旨在 宣传过去一年表现突出的江门金 融机构、个人和产品,树立行业榜 样,激励我市广大金融机构更好地 服务实体经济。本次活动推介名 单是在金融机构自荐、媒体推介的 基础上产生的。结果将采取网络 投票与综合评审相结合的方式进 行评定。

"金侨奖"2023年度江门普惠 金融传媒推介活动自今年初推出 以来,受到了江门市辖区内金融机 构,包括银行业、保险业、证券业、 融资担保、小贷公司等的积极参 加,引起了社会各界的广泛关注。 活动分为四个阶段:第一阶段为报 名启动阶段;第二阶段为展示与投 票阶段;第三阶段为结果公布阶 段;第四阶段为宣传表彰阶段,对 上榜单位、个人、产品进行表彰,并 通过媒体向社会广泛宣传。



扫二维码 参与投票

新闻编辑中心主编 责编/范雪燕 美编/邓国-

江景房一房难求? "五一"期间这个楼盘将推出全新3栋升级版江景房 The state of the s 城市因水而生,因水而兴,人们可以造一座座新城、筑一栋栋名墅经典,唯独江河是不可再生的 珍稀存在。因此,江河沿线土地,向来都是顶尖人士的必争之地。无数人将拥揽一线江景而居,当 作人生至高生活理想而不懈追逐。 有人说:"人生得意须望江。"近年来,越来越多的人开始珍视江景房的真正价值,因此,江景房 也成为市场追捧的对象,尤其是江门主城区纯一线无遮挡望江的江景房一房难求。 好消息来了!"五一"期间,位于西江C位的绿城滨江·潮闻东方全新3栋升级力作将闪亮登场, 全新实景板房即将盛世开放,为喜欢江景房的市民带来不一样的视界和升级版的居住感受! 文/图 陈祺伟 项目实景图

江园一色 景观全面提升

为什么说全新3栋会给市民 带来不一样的视界和升级版的居 住感受?

首先,从位置来说,绿城滨 江·潮闻东方位于西江主脉之上 最浩瀚的一段江,江面开阔,是真 正的西江上游作品。众所周知, 城市最美的江景项目通常都在上 游及望岛位置。在这里,不仅可 独享约2.2公里宽江岸、约60米 亲江距离、约25公里滨江岸线, 私藏一线江景,在欣赏最美江景 的同时还能远眺潮头中央公园, 江园一色,感受一线无遮挡望江 的无敌宽屏视界。

其次,是江景观景的再升 级。据了解,本次3栋加推的楼 栋较此前其他望江楼栋,整体后 退了近30米,这一退,其实是做 到了景观上的更大提升。众所 周知,绿城滨江·潮闻东方的景 观优势在于能直面最美2.2公里 宽的西江,而全新3栋的景观不 单纯在于江景景观的升级,其园 林景观也相当丰富,林下水院之 余,还能看到药膳主题花园、全 季泳池、活力篮球场、全龄元气 健身区、儿童乐园等,纯一线的 江园双景提升,让你的生活视野 更加丰富多彩。

除了景观升级,项目的会所 也有了全新突破,邀请了全球知 名的矩阵纵横设计股份有限公司 和香港郑中设计事务所 ccd (汤 臣一品、深圳太子湾、华侨城等都 是其作品),两大行业翘楚设计院 联袂打造出江门首个藏馆级别的 会所,目前这种架空层做成典藏 会馆的方式在全国不超过3个楼 盘,江门更是首例。其特点在于 以玻璃围蔽架空层空间,几重楼 栋做到功能上的丰富体现,同时 在室内真正做到藏馆会所与园区 景观的无缝融合,更大程度保留 园林功能的使用,藏馆会所包含 了艺术内厅、咖啡吧、私享阅读 区、共享阶梯、艺术书吧、水吧区、 休闲区等一系列丰富板块,整体 架空层层高达5.2米,恢宏大气, 尽显奢华。

全新3栋不仅在景观和会所等方面作 了较大的提升,在户型产品上,同样也交出 了升级版的产品,可以说是诚意满满。

就拿其头牌网红产品169平方米的户 型产品来说,这个户型拥有13.1米长的超 大L型阳台、270°环幕江景视野,以及尊 享的专梯人户等独特优势,一面市就受到 众多客户的关注。进入样板房,首先看到 的是约10.8平方米的独立前室空间,可以 做鞋柜或储物空间。再进去,可以看到接 近35平方米餐客一体的江景会客厅,从里 面可以感受到美丽的西江景色。同时,值 得一提的是,为了让业主最大程度欣赏西 江景色,样板房的主要飘窗都放在了靠近 江的一面,确保整个户型的采光及江景面 都能够做到最大化。而四房双套间的设计 则可以满足一家人的生活需求,南向的房 间设置,保证了江景面的最大化,近可瞰 江,退可赏园;主卧也作了特别设置,步入 式的双衣帽间接近32平方米的面积,尽显 奢华。

143平方米的户型产品作为江门人最 喜爱的南北对流产品,6.9米长的超大跨越 式阳台链接到次卧位置,4.75米的开间,尽 享尺度,同样有专梯入户,以及约7.6平方

户型升级 居住品质焕新

米独立前室空间。市场上传统的双套间都 是平分大小上下排布,而这里的双套间则 是保证全南向瞰江的同时,主卧尺度舒适 性更大,接近27平方米的面积,尽享奢华, 这样的户型不仅市场上少有,且是优化和 升级版。

126平方米的户型产品虽然是一字楼 的中间户型,但是与市面传统的飞机户型 不一样,同样可以做到专梯入户的归属 感,超大的户型尺度同样能满足江门人对 于江景产品的热爱。进门位置还可以做 屏风展示,将归家的仪式感拉满,右侧靠 墙位置,仍能做鞋柜展示,6.9米长的超大 跨越式阳台可以与多功能房打通,其空间 尺度不输市面上近140平方米产品;超大 U型餐客厨空间,提升您的家庭生活感 受,主卧甚至可以做到与143平方米同样 大小的尺度,约3.5米开间接近27平方米 的尺度。

这样的户型产品,不论放到哪里,都是 爆品,具有超强的吸引力。难得的是,全新 3栋产品在景观、会所、户型等多方面投入 了更多的成本和心血,而且对比1栋的大 平层产品,126—169平方米的整体面积段 更加亲民,性价比超高,置业门槛更低!



"五一"期间,绿城滨江·潮闻东方头排瞰江作品全新实景板房将盛大开 放,届时,绿城滨江·潮闻东方还将携手小鹏汇天飞行汽车—旅航者举行江门 首展,让江门人近距离观赏飞行汽车的魅力,打卡高颜值高科技的空中"新秀 之王",品鉴小鹏汇天旅航者X2的超前设计。

同时,现场还举办西江风尚生活节,美学香薰沙龙、小提琴专场演奏、 美食茶歇品鉴等,让你目不暇接,江景豪宅、飞行汽车以及西江生活体验, 让你的"五一"假期生活更加丰富多彩!